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Jak dodajemy? Jak
odejmujemy?

Ktora suma jest wieksza?
Ktora réznica jest wieksza?
lle nalezy dodac? lle odjac? Powtorki przez pagorki

Powtorki przez pagérki

Jak mnozymy? Jak

dzielimy?
lle to jest tysigc? Przystanek zadanek
Co to jest kilometr? Powtorki przez pagorki
Jak odczytujemy
informacje?
Jak odmierzamy? Jak potozone s3 figury?
Przystanek zadanek lle jest klockow w duzej
Jak korzystamy kostce?
z kalendarza? Czym sie réznig figury?
Jak sprawdzamy Powtoérki przez pagorki

temperature? Gra planszowa
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Kttry pociag wediug rozkiadujazdy [ Prayirzyicie sig rysunkom. Przeczytaice lczby. 1. Przed sobotnim wyjazdem tata Bartka kupit - e razem kosztuje wynaiccie na godzine fodzi  roweru wodnego?
powinien juz odjechac? b napoje i koszyk piknikowy. Zaptacit w sumie -
Utdicie inne pytania do lustrac. 58 2. lle kosztowaly napoje?
N 0 + Kidre napoje mogt wybrac tata? (4521
S
i )
100sto -
- -
[22] [22] [5&) [6z| [32])

« Tata zaptacit za zakupy jednym banknotem. KtGry to banknot?

T
2. Barteki ego starszy brat Jarek icza swoje oszczednosc. Jaka kwote
uablerat Bartek? Jaka - Jarek? lle pleniedzy maja razem?
i L
"
500 piecset 600 szescset 700 sedemset 5 -

F Bartek Jarek

* Rodi d jem sp g0 |
o lepleniedzy . i ajaki. 2 i
Sonystac?
P | "
! w - Oblezi
e cxce.
1zl (21 R | 6441527 52436=7  78-4207  62-31s7

800 osiemset 900 dziewigéset 1000 tysiac + Caychlopcom wystarczypiniedzyma tezakupy? 25443=7 87413=7  56-45=2  98-86=2

200 dwiescie

300 trzysta 400 cterysta
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POWTORKI PRZEZ PAGORKI
Powtérzenie wiedzy oraz nabytych umiejetnosci.

POCZATEK DZIALU
llustracja inspirujaca do samodzielnego
konstruowania zadan przez dzieci.

P;zaz'isgsgfk ir PRZYSTANEK
- ZADANEK
Propozycja zachecajaca
do wykorzystania
. » e Wiedzy T umiejetnosci
e IR sl e s ~_ w nowych, réwniez

i Tomek graja mecze
wbadmintona kazdy

Edukacja e : 3. .4 niestandardowych
; 1 ! sytuacjach.

polonistyczna

Jeden z lodéw byl drosszy i kosztowat 6 21 Pozostate.
lody byly wte] samej cenie. lle kosztowaly?

Dl kazdego dziecka spakowano

po 2 kanapki. Gdy odtozono.

4Kanapki,to dla kazdego dziecka

zostalo po 1 kanapce. Dla ilu

dzieci spakowano kanapki?

Natalia, Tomek, Emil

ijego mama rzucaja

pilka do celu. Razem

zanotowali 49 trafied,

najwiecej mama

Emila - 20, najmnicj

Tomek - 9. Natalia 5,

i Emil mieli po tyle - me Eleonore. Eleonora
samo trafief. Pole? | 1 e mama Agaty? Jak ma

Wiersz z zadaniemm
|

Edukacja
1. Natalia wykonata rysunki do dodawania. Co zauwazacie? Wykonajcie Natalia Usenko

przyrodnicza 4532 Kaluze

Roztargniona krélewna uwielbiata katuze.
Te zupelnie malutkie i te Srednie, i duze!
Gdy deszcz padac zaczynat,

biegla zaraz na spacer.

5+4=2

A co z kotem? Bieg} za nig!
45+5=¢ Taka wiasnie miat prace...
© Ktéra suma jest wieksza? Kazdy spacer pod deszczem
64+3264+4 67+30 2 67+20 5+8278+82 to jest powéd uroczy,

by oming¢ katuze albo przez nig przeskoczy¢,
‘wiec krélewna w kaloszach

po alejce szalala: to mijala katuze,
to znéw przeskakiwata!

Tomek wykonat rysunki do odejmowania. Co zauwazacie?
Edukacja 5-4=8
artystyczna 56-5=12

|

T Gdy na koricu alejki przystanela zmeczona, .
kot byl mokry — od waséw do czubeczka ogona.
—Dos$¢ mam wody! — zawolak
— Czy ty wiesz, moja mila,
by ile katuz minelas? Ile ich przeskoczytas?

|

|

|

- Te ostatnig minetam.

%-6=2¢
) Tiavis Gdybym ja przeskoczyta, byloby ich po réwno

D

Edukacja
spoteczna

+  Ktora réznica jest wieksza?
85-2285-5 65-40 ? 65 - 20 99-10299-8

2. Jakie liczby mogty sie ukry¢ pod znakami zapytania?
75+5<70+2<70+9 50-3>50-2?>50-8

ale sie zagapilam... ]
Troche szkoda, bo wole, gdy jest réwno i fad
Kaluz bylo iescia, poli i

Otrzasnela parasol i do zamku wrécita.
Ile kaluz mineta? Ile ich przeskoczyla?

Zadania dla ciekawych.

JAK KORZYSTAC Z PODRECZNIKA 3



Zawodnik skacze
drugi raz.

lle razem punktéw
przyznali sedziowie
za ten skok?
Zadajcie inne
pytania do ilustracji.




Iwona wymyslita taki szyfr.

® @ ® O
50 20 10 5 4 3 2 1

Za pomoca tego szyfru zapisata dwoma sposobami liczbe 92.

Jak mozna inaczej zaszyfrowac liczbe 927
Za pomoca szyfru Iwony zapisz liczbe 54. Podajcie kilka mozliwosci.
Jak bedzie wygladat najkrétszy szyfr tej liczby, a jak - najdtuzszy?
Pobawcie sie w parach w szyfrowanie i odgadywanie liczb.

Hoan zapisat liczby za pomocg dodawania.

73=70+3 43=40+3 P=%0+9

Zapiszcie podobnie liczby: 24, 67, 98.

Szymek zapisat liczby za pomoca dodawania. Jednym ze sktadnikéw jest
zawsze liczba 10. Jak inaczej moze zapisac te liczby?

73=00+10+3 43=10+10+10+10+3

Ola i Maja majag razem 34 zt. Ola ma o 10 zt wiecej niz Maja.
lle ztotych ma kazda z nich?



Obliczcie, ile jest razem fasolek.
46 +23 =7

PP
”” ””
PlP PO

CP0 0O PPl

Najpierw dodaje
pyy. fasolki w woreczkach,
CL L

. potem pojedyncze
fasolki.

2080 2350 2909

Loe 200 PO  Loe 800
46 + 23

PP L PP
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2080 2080 2350

Lo 00 L0 D80 8008
46 + 23 + 6+3

Obliczcie podobnie.

28+41="7 35+45="7 53+36="7

Jola wykonata rysunek do dziatania: 24 + 35 = ?. Jaki wynik otrzymata?

.....

Karol i tucja dodajg: 67 + 12. Ktéry sposéb jest poprawny?

ﬂ'i.

‘l_r"

o7 +10="77 07 +2=09
71+2=2¢ 09+10=2¢

Karol




Obliczcie, ile fasolek zostanie.

57-31=7 Mam 57 fasolek.
Odktadam jedna fasolke,

'.‘.‘ "‘" a potem 30 fasolek,

200 200 ~
0”0 00” 'D'.
foe ooJ e 0000
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11 B |
oo 000 595 595 J 4

57-1-30

Obliczcie podobnie.
85-32=7 59 -45=7 67 -36=7

Emil zrobit rysunek do dziatania: 68 - 41 = ?. Jaki wynik otrzymat?

37 -20=067 37 -5=38.
07 -5=2¢ 8L-20=2¢



Materiat na biato-czerwong flage kosztowat 37 zt. Czerwony
materiat kosztowat 21 zt. lle kosztowat biaty materiat?

Przed szkotg ustawito sie 48 dzieci, ktore utworzyty biato-czerwong
flage. W czerwone koszulki byto ubranych 24 z nich. lle dzieci miato
biate koszulki?

Przed szkota kwitng 64 tulipany. 32 tulipany s biate, a pozostate
sg czerwone. lle czerwonych tulipandéw kwitnie przed szkota?

&



Wymyslcie zadanie do rysunku.

=1

Policzcie gwiazdki na fladze Unii Europejskiej. lle razem gwiazdek jest na
dwoch flagach? lle na trzech?

Polska wstgpita do Unii Europejskiej razem z dziewiecioma panstwami.

|uh-- —

Slowacja Czechy Litwa Lotwa Estonia

Cypr Malta Slowenia Wegry

Liczba panstw Unii wzrosta wtedy do 25. lle panstw byto w Unii przed
wstgpieniem do niej Polski?



Ktora suma jest wieksza?
Ktora réznica jest wieksza?

1. W kwietniu dzieci zbieraty nakretki. W pierwszym tygodniu kwietnia klasa
2a zebrata 23 nakretki, a 2b tylko 11 nakretek.
lle razem nakretek uzbieraty obie klasy?

o Zaneta i Stawek podsumowali wyniki zbidrki. Zapisali tez liczbe nakretek
zebranych przez klase 2c. lle nakretek przyniosta ta klasa?

la 2y X
o lle razem nakretek uzbieraty klasy: 2a, 2b i 2c?

2. Wsrod zebranych nakretek byto 57 niebieskich. Czerwonych byto o 46 mniej
niz niebieskich. lle byto czerwonych nakretek?
o lle zebrano razem niebieskich i czerwonych nakretek? A ile pozostatych?

10 DODAWANIE, ODEJMOWANIE



Na tablicy zapisano wyniki zbiorki nakretek z drugiego tygodnia kwietnia.
Ktora klasa przyniosta najwiecej nakretek?

» ZBIERAMY NAKRETKI =

O ile mniej nakretek przyniosta klasa 2c niz 2b?

lle razem nakretek zebraty klasy: 2a, 2b, 2c?

W trzecim tygodniu kazda z klas przyniosta o 10 nakretek wiecej niz
w drugim. Ktora klasa przyniosta najwiecej nakretek w tym tygodniu?

W czwartym tygodniu klasa 2a zebrata wiecej niz 40 nakretek. Klasa 2b
zebrata wiecej nakretek niz 2a. Czy razem maja wiecej niz 80 nakretek?

Ktore dziatania majg ten sam wynik?

21+54=7 63+20="7 54+21=7

20+63="7 60+23="7

Wymyslcie i zapiszcie dziatania, ktore majg wynik 96.

Ktora suma jest najwieksza? Ktéra réznica jest najwieksza?

36 +23="7 98 -87 =7
36+20+3=7 98-80-7=7
36+3+20=7 98-7-80=7

11
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Natalia wykonata rysunki do dodawania. Co zauwazacie? Wykonajcie
obliczenia.

15+3=12

L LI

15+ 4=

& f B e E R L

15+5=

Ktora suma jest wieksza?
64+37 64+4 67 +30 7?7 67 +20 5+82 7?7 8+82

L & s 8 8

Tomek wykonat rysunki do odejmowania. Co zauwazacie?

HB-4=2¢

0-5=2¢
0-6=¢

Ktéra réznica jest wieksza?
85-2785-5 65-407 65-20 99 -10799-8

Jakie liczby mogty sie ukry¢ pod znakami zapytania?
75+5<70+ 7?2 <70+9 50-3>50-7?>50-8




Natalia Usenko

Kaluze

Roztargniona krolewna uwielbiala katluze.
Te zupeinie malutkie i te Srednie, i duze!
Gdy deszcz padac zaczynal,
biegla zaraz na spacer.

A co z kotem? Bieg! za nia!
Taka wlasnie mial prace...

Kazdy spacer pod deszczem
to jest powod uroczy,

by omingc¢ katuze albo przez nig przeskoczyc¢,
wiec krolewna w kaloszach

po alejce szalala: to mijala kaluze,
to znow przeskakiwala!

Gdy na koncu alejki przystanela zmeczona, i \
kot byl mokry — od waséw do czubeczka ogona... A=< EEEEEE
—Do$¢ mam wody! — zawolal. =1 I"l
— Czy ty wiesz, moja mila, - . e

ile kaluz minetas? Ile ich przeskoczylas?

— Te ostatnia minetam. ———-

Gdybym ja przeskoczyla, bytoby ich po réwno,
ale sie zagapitam...
Troche szkoda, bo wole, gdy jest réwno i ladnie.
Katuz bylo dwadziescia, policzylam dokladnie.

Otrzasnela parasol i do zamku wradcita.
Ile katuz minela? Ile ich przeskoczyla?



lle nalezy dodac¢? lle odjac?

1. Maja zerwata w ogrodzie konwalie. Policzyta dzwonki na todyzkach i zapisata
ich liczbe. lle jest razem dzwonkdéw?

17 10 13 12

o Na ktorej todyzce jest najmniej dzwonkdéw? Na ktérych dwéch todyzkach

jest razem najmniej dzwonkéw? lle ich jest?
o Na ktorych dwoéch todyzkach jest razem najwiecej dzwonkow?
lle ich jest?

o Rodznica miedzy liczbg dzwonkoéw na dwdéch todyzkach wynosi 7.
Ktore to todyzki?

2. Jola utozyta bukiecik z 32 konwalii. lle konwalii powinna dotozy¢, aby
w bukiecie byto ich 477?

o lle konwalii powinna odtozy¢ z 32, aby w bukiecie byto ich 217?

14  DODAWANIE, ODEJMOWANIE IQ‘




Ola i Maja zebraty 35 stokrotek. Z dwunastu z nich zrobity bukiet dla siebie,
a z reszty bukiet dla mamy. lle stokrotek jest w bukiecie mamy?

W ktorym bukiecie jest wiecej stokrotek? O ile wiecej?
Dziewczynki dotozyty po 4 stokrotki do kazdego bukietu.
W ktoérym bukiecie jest teraz wiecej kwiatow?

Tomek potozyt na stole 40 stokrotek.
Wktada po dwie do wazonu.

Gdy wtoze pierwszg pare stokrotek,

wstole zostanie ich 3V

lle kwiatdw zostanie na stole,
gdy wtozy drugg pare?

lle, kiedy wtozy trzecig pare?
lle, gdy kolejng?

40-2=38 40-4=7?
40-6=? 40-8=7?

Na stole zostato 20 stokrotek.
lle par stokrotek jest juz w wazonie?

15



Agnieszka Frqczek

Budzet

Cztery szescdziesiat na gofra z dzemem
1 trzy piecdziesiat na rurke z kremem,

okragla sume na nowe biurko BU DZ‘E Y I
1 0szczednosci na rejs pod chmurka, RO DZ IN Y %

a takze pewna olbrzymia kwote BUDZ2 Er
na zakup maszyn, ktore z toskotem ' WA
wydraza tunel pod gorskim grzbietem PAN&T

— to wszystko mozna nazwa¢ BUDZETEM.

Budzetem, czyli konkretng kwota,
pieczolowicie zbieranag po to,

by jeden czlowiek lub ludzi wiele
zrealizowac¢ mogli swe cele.

Policzcie, ile pieniedzy ma Lena na zakup ksigzki o motylach.

W ksiegarni sg trzy rézne ksigzki o motylach. Kosztuja: 42 zt, 37 zti 20 zt.
Ktora ksigzke moze kupic¢ Lena?

16 m



Hoan i Szymon chca kupi¢ po jednej pitce. lle zaptaci kazdy z nich, jesli kupig

dwie pitki w jednym opakowaniu?

e —_—

-

Chtopcy maja na zakup pitki po 30 zt. lle pieniedzy zostanie kazdemu
z nich, jesli wspdlnie kupig dwie pitki w jednym opakowaniu?

Czesc¢ budzetu domowego rodzice Bartka i Jarka przeznaczyli na kupno
sprzetu sportowego. Policz, ile pieniedzy przeznaczyli na ten cel.

Co mogli kupi¢ za te kwote?

o,

u& S |

@ / > g )
16 z1

32 7} & 12 7}

&zl ﬁ 40 71 20 zli

O ile mniej kosztuje pitka nozna teraz, niz kosztowata przed promocjg?
Po zrobieniu zakupdéw z pieniedzy przeznaczonych na sprzet sportowy
zostato 3 zt. Co kupili rodzice?

17
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Przed sobotnim wyjazdem tata Bartka kupit
napoje i koszyk piknikowy. Zaptacit w sumie
58 zt. lle kosztowaty napoje?

Ktére napoje moégt wybrac tata?

- -
I
2 71 27 6 z1 3zl

Bartek i jego starszy brat Jarek licza swoje oszczednosci. Jakg kwote
uzbierat Bartek? Jaka - Jarek? lle pieniedzy majg razem?

Qf | ® 2 E‘_

Bartek Jarek

lle pieniedzy potrzebujg na rakietki i lotki do badmintona?

E 11 z1

Czy chtopcom wystarczy pieniedzy na te zakupy?




CENNIK

Sprzet

Cena

kajak

15 zt za godzine

53 zt za caty dzieh

dwa kajaki

24 7zt za godzine

rower wodny

16 zt za godzine

t6dz

23 zt za godzine

Ve

Rodzice Bartka przeznaczyli 45 zt na wynajem sprzetu wodnego.
Wynajeli na godzine dwa kajaki. Z jakiego sprzetu mogg jeszcze

skorzystac?
Obliczcie.
64 +15=7? 52+36=7 78 -42 =7

25+43=7? 87+13=7 56 -45=7

62-31=7
98 -86 =7

19



Ktory pociag wedtug rozktadu jazdy
powinien juz odjechac?
Utdzcie inne pytania do ilustracji.

Peron 1

PRZYJAZDY

Godzina Kicrunechk

6.55 Warszawa
7.00 Szczecin

7.05 Krakow
7.10 Biatystok
7.17 Opole

20

ODJAZDY
Godzina Kierunch
7.00 Wroctaw
7.10 Olsztyn
7.10 Poznan
7.10 Gdynia
7.15 Radom




lle to jest tysiac?

100 sto

200 dwiescie 300 trzysta 400 czterysta

500 piecset 600 szes$céset 700 siedemset

800 osiemset 900 dziewiedset 1000 tysiac

21



1. W matym opakowaniu jest 10 chusteczek. W duzym opakowaniu jest 10
matych opakowan. lle chusteczek jest w duzym opakowaniu?

Dziesie¢ setek
to tysiac.

Lena

22  LICZBY, MIARY, PLANY, CZAS



2. Ktoéra kwota jest najmniejsza? Ktora kwota jest najwieksza?

4. Ktora z liczb jest najwieksza? Przeczytajcie liczby w kolejnosci malejacej.

A0 [yl 100 pismd 300 600

5. Niektoére karty z cyframi od O do 9 sg odwrdcone. Jakie cyfry moga by¢ na
tych kartach?

200> #0 0
Wolol < 3/0/0
99 < ®00/ < 2/0/0
6.00/>800 > 400
600 <®O00 < 1000

@5



Dzieci przyszty z Zagadkowa Matego. Odczytajcie z ilustracji, ile kilometrow

przeszty.
IJ.-"
1000 metrow to kilometr. Zagadkowo Ik
Wielkie ,

00 =Tk A b

)
i

Dzieci chcg jeszcze dojs¢ do Zagadkowa Wielkiego.

lle razem kilometréw przejda?

Dzieci wréca do Zagadkowa Matego inng droga, ktéra ma dtugosc 3 km.
lle kilometrow bedzie miata cata trasa?

24 4@



2. Franek z babcig pojechali na wycieczke rowerowa do lesniczowki. Po drodze
zatrzymali sie na polanie. lle kilometréw przejechali? Do domu wrdcili drogg
prowadzaca przez most. lle kilometréw miata ta droga? Ktéra droga byta
krotsza: do leSniczéwki czy powrotna?

3. lle kilometréow jest z domu Celiny do domu cioci?

A" A

[ [ ']
v

" 10km 15 k.

o Ciocia przyjechata do Celiny. Potem razem pojechaty odwiedzi¢ babcie.
lle kilometrow przejechata Celina? A ile kilometréow przejechata ciocia?

o Ciocia z Celing wracaty tg samg trasa. lle kilometrow przejechata w obie
strony Celina? A ile kilometrow przejechata ciocia?

25



Dzieci z klasy 2a planujg dwudniowa wycieczke do Grajewka. Chcg wyjechac
miedzy godzing 2.00 a 11.00 przed potudniem. Sprawdzcie w rozktadach
jazdy, ktéry autobus lub pocigg mogg wybrac.

ROZKLAD JAZDY AUTOBUSOW

Grajewko 6.00, 9.10, 12.00, 14.20, 15.15, 19.40

ROZKtLAD JAZDY POCIAG()W
odjazdy
GRAJEWKO 06.00, 09.30, 13.30, 16.15, 20.30

Autobus jedzie do
Grajewka 35 minut,
a pociag po6t godziny.
Ktora podréz trwa
dtuzej?

Dzieci zdecydowaty,
ze wyjadg o wpot
do dziesiatej. Czym
pojada - autobusem
czy pociggiem?

O ktoérej godzinie
dzieci dojada do
Grajewka?

— —




Odczytajcie z tabeli ceny biletéw dla podanych odlegtosci.

ODLEGLOSC CENABILETU
do 10 km 4 zt
od 11 km do 20 km 6 zt
od 21 km do 30 km 8 zt
od 31 km do 40 km 10 zt
od 41 km do 50 km 12 zt

Bilet z Grajewka do Zagadkowa kosztuje 10 zt. Jaka moze by¢ odlegtos¢
miedzy Grajewkiem a Zagadkowem?

Z Zagadkowa do Osiedla jest 31 km. lle kosztuje bilet na tej trasie?

Z Sadow do Grajewka jest 11 km. lle kosztuje bilet w dwie strony na tej
trasie?

Drugiego dnia wycieczki dzieci pojechaty z Grajewka do patacu, a potem
do stadniny. W drodze powrotnej przejechaty 9 km. lle razem kilometréw
przejechaty tego dnia?

P . “ﬁun

PALAC

GRAJEWKO @::-

@ STADNINA

lle kilometréw pokonamy, jadac ze stadniny do patacu, jesli wybierzemy
droge przez Grajewko?

27



Przyjrzyjcie sie internetowemu rozktadowi jazdy pociggow.
Jakie informacje mozna z niego odczytac?

ODAID PRIYIAID ODJAID PRIYIAZID OATID PRIY]AL

09.00 0955 @ 12.05 1245 1810 18.55

E'T'[;‘G';'-"HEI [‘-'-"F:-UH_ BYDGOSICZ TORLUN BYDGOSTCT  TORUN
GEOWMA  GEOWMNY GHOWMA Gt |j_l,‘l'- MY GEOWMA ':rtl.-_" WY

IIrEXISTESIE]

Czas podriiy: 40 min

Cena w klasie 1: 29 zi Cena w klasie 1: 29 =4 Cena w klasie 1: 29 zl
Coena w klasie 2: 19 21 Cena w klasie 2:19 24 Cena w klase 2: 19 21

e — e, .

Ktéry z pociagdw jedzie najkrécej?

Zuzia z dziadkiem chcg wyjechac po dwunastej i przyjecha¢ do Torunia
przed godzing széstg po potudniu. Ktéry pociag wybiorg?

Dziadek wybiera miejsca w drugiej klasie. lle kosztuje bilet dziadka?

Dziadek wydrukowat bilety

m BILET KOLEJOWY

kupione przez internet BILET INTERNETOWY NORMALIY
Jakie informacje mozna ODJAZD | OD —> —>DO | |PRZYIAZD | KLASA
z nich odczytac? 1205 | BYDGOSZCZ — TORUN | [1245 |2

WAGON 10 MIEJSCE 55

BILET KOLEJOWY .
BILET INTERNETOWY ULGOWY stu: Jan Kowalski CENA 19zt

ODJAZD ob — —> DO PRZYJAZD | KLASA
12.05 BYDGOSzZCZ — TORUN || 12.45 2

WAGON 10  MIEJSCE 56

Wiasciciel biletu: Zuzia Kowalska CENA 12z

28 m




W wagonie, w ktérym jada Zuzia z dziadkiem, jedna z oséb ma bilet ze
wskazaniem miejsca w innym wagonie. Ktory to bilet?

m BILET KOLE)O'WY LILGETWY

viGo T MIEJSCE 57 barytars

| CEMA 19zl

Dziadek z Zuzig chcg wréci¢ z Torunia autobusem. Podréz
autobusem trwa godzine. O ktérej godzinie powinni
wyjechag, jesli chcg by¢ w Bydgoszczy przed 11.007?

GODZINY ODJAZDOW
05.00 06.30 0830 10.10 15.20

CD{AZD oD —3 — DO . m BILET KOLE]OW Y MORMALNY
12.05 BYDGOSICL — TORUN ) _ _ -
ODIAZD | QD =3 > DO | | PRIYIAZD | KLASA
GO 10 s z
WA MIE) m sILET KOLE)e |12.05 | BYDGOSZCZ — TORUN | (1245 |2
WASON T 7 i
e wWAGON 10 MIE)SCE 57 koeytan
12.05 BYDGOSICI CEMA W




Mama Ali kupita dwa kawatki sera i jeden rodzaj wedliny.
Zakupy wazyty kilogram. Ktére produkty mogta wybrac?

17 dag 1 IQ% - /IOO (i(l,% 60 dag  10dag

30 dag

43 dag 40 dag 50 dag 20 dag

Ktory kawatek sera jest najlzejszy, a ktéry najciezszy?
Ktore kawatki sera wazg razem 60 dag?
Utdzcie inne pytania do ilustracji.

Jeden ser kosztowat 12 zt, a drugi byt o 11 zt drozszy. lle kosztowat
drozszy ser?

Wedlina kosztowata o 10 zt mniej niz drozszy ser.

lle kosztowata wedlina?

lle kosztowaty wszystkie zakupy?

lle wazg banany? lle wazy arbuz?

— 10 0
S tgjag-

30 m



4. Tomek ma pusty siedmiolitrowy garnek i dwie butelki petne wody:
pieciolitrowg i dwulitrowa. Jak moze odmierzy¢ 4 litry wody?

o Jak odmierzyc¢ 6 litréw wody?
o Jak odmierzy¢ 3 litry wody?
o Jak odmierzy¢ 1 litr wody?

5. Ktére opakowania mozna wybraé, aby kupi¢ doktadnie 12 litréw wody
mineralnej? Podajcie r6zne rozwigzania.

Jesli kupie
12 litréw wody,
to co najmniej dwie butelki
beda takie same.

Aby kupic
12 litrow wody,

wystarczy wybrac
3 butelki.

o Czy oboje dzieci maja racje?
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Przystanek
zadanek

Plecak Stawka
wazy 7 kg. Plecak
Celiny jest 0 1 kg
|zejszy i wazy
tyle samo co

plecaki Oli i Joli
razem. lle wazg
4 plecaki?

Bartek zapakowat

dwie litrowe butelki

wody. Plecak byt

za ciezki, wiec

i zamienit je na dwie
potlitrowe.

v O ile mniej wody
wziat Bartek?

W potudnie Iwona spakowata plecak. Dwie
godziny p6zniej do plecaka dotozyta misia.

Po kolejnych dwdch godzinach rozmyslita sie
i wyjeta misia z plecaka. | tak co dwie godziny
wktadata lub wyjmowata misia. O godzinie
20.15 uznata, ze juz niczego nie zmienia. Czy
mi$ byt o tej godzinie w plecaku?

i



Grajewka drogg przez tuki,
pokonuje sie 36 km. Odlegtos¢
z tukéw do Grajewka wynosi
5 km. lle kilometréw ma

droga z Zagadkowa do tukéw

i z powrotem?

Pociagg przyjechat
spoézniony o po6t godziny.
Czy przyjechat przed

dziewiatg wieczorem?

- Jak daleko jest jeszcze do
Grajewka? - pyta Ula.

- Przejechaliscie dopiero

8 km - odpowiada
konduktor. - Dodajcie do
tego 2 km i pomnézcie
przez 2, a otrzymacie
odpowiedz.

Pomodzcie Uli udzieli¢
prawidtowej odpowiedzi.

s .

33




Dzieci wyjechaty na wycieczke 16 maja rano, a wrécity 18 maja wieczorem.
lle dni trwata wycieczka?

o 2 Ve RN Iy
ool 8 9 10 | 11 12
13 R R e e G NS O R
20 o DR op Y o DY DT 26
27 e L R S T 4

Jaka pogoda byta zapowiadana na kazdy dzien wycieczki?

nledz 12.05. pon 13.05. : wt. 14.05. 5s’r 15.05.

9°C %;&ZPC 24°C

34 4@
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We wtorek temperatura byta wyzsza od zapowiadanej o 4 stopnie.
Ktory termometr jg wskazuje?

Tydzieh po zakonczeniu wycieczki klasa 2a przygotowata wystawe.
Wystawa trwata 2 dni. Zapisz date jej rozpoczecia i zakonczenia.
W ktoérych dniach tygodnia odbywata sie wystawa?

Woypiszcie z kalendarza w zadaniu 1. daty wszystkich poniedziatkdw maja.

SprawdzZcie w kalendarzu, ile poniedziatkdw jest w réznych miesigcach roku.
lle moze by¢ ich najwiecej, a ile najmniej?

Uroczystosc¢ zakonczenia roku szkolnego odbedzie sie w ostatni pigtek
miesigca. Ktora to moze byc¢ data?

251 W06, BVl BV 2w
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Darek z tatg sprawdzajg godziny odjazdéw pociggow.

Planuja wyjechac¢ z Malborka przed potudniem, po 10.00.
Ktory pociag wybiorg?

ODJAZD : PRZYJAZD

08.05 08.35

ODJAZD : PRZYJAZD ODJAZD :PRZYJAZD

11.00 11.40 12.00 12.35

MALBORK | GDAKISK
| GEOWNY

Czas podrézy: 40 min

MALBORK | GDAKISK
. GLOWNY

Czas podrézy: 30 min

MALBORK | GDAKISK
 GEOWNY

Czas podrozy: 35 min

Ktéry z pociagdw jedzie najkrocej? Ktory - najdtuzej?

W ktérym wagonie bedg jecha¢ Darek i jego tata?

m BILET KOLEJOWY
Z REZERWACJA MIEJSC ULGOWY
ODJAZD | OD =

BILET KOLEJOWY
%,DO ARAAD ||[AEm m Z REZERWACJA MIEJSC
11.00 MALBORK — GDANSK | | 11.40 2

NORMALNY

WAGONTI MIEJSCE 62
wagon bez przedziatow

ODJAZD | OD —>

—>DO | [PRZYJAZD | KLASA
1.00 MALBORK ~ —> GDANSK | [11.40 2

CENA 2 WAGONTl  MIEJSCE 63

wagon bez przedziatow

CENA 31 zt

lle zaptaca za bilety?
Ktory z biletéw jest tanszy? O ile?

Ile kilometréw ma droga z dworca do domu wujka?

o = EE=

) ]
DOM WUJKA DWORZEC

)
POCZTA



Tata Darka kupuje na droge dwa litry wody. = =
Ktore butelki moze wybradé? ( "|. (

ey © E
R 0 b B
:gj | : B "]LJ'"ILJ"“J"“J' ZL, h2L

| 1 1 1 1
- s L - -

litra

¢ |

lle wazg jabtka? lle wazg banany?

D et -

Czy owoce wazg razem mniej czy wiecej niz kilogram?

Zapiszcie liczby w kolejnosci rosnace;j.

@ w0 [ om0 00

Zapiszcie date zaznaczona w kalendarzu.

MA)
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Po ile butelek soku marchwiowego jest
w réznych opakowaniach?
Zaproponuijcie inne pytania do ilustracji.

i TE " Sl e M - ' -

e L T 1
7 fff
Bt

i e, BN £ AN

-
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Jak mnozymy? Jak dzielimy?

lle sztuk marchwi jest w kazdej skrzynce? Zapiszcie dziatania.

2. Do kazdego pojemnika wtozono po 10 pomidorow.
lle razem pomidoréw jest w pojemnikach?

2. Tata Zuzi wybiera w sklepie peczki marchwi. Chce kupi¢ 16 sztuk marchwi
w jednakowych peczkach. lle peczkédw moze kupié?

39



1. Co kosztuje wiecej:
2 soki ananasowe
czy 3 soki jabtkowe?
Zapiszcie dziatania.
Co zauwazacie?

2. Na ktorej potce jest najwiecej litrow wody?

byioﬂa

AhadA

o Na ktorej potce jest najmniegj litréw wody?

2. Poréwnajcie ceny sokow.
Zakup ktérego opakowania
soku jest najbardziej
korzystny? Dlaczego?
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Bartek i Tomek liczg swoje oszczednosci. lle pieniedzy majg w monetach?
Zapiszcie dziatania.

Bartek

lle pieniedzy majg w banknotach? Zapiszcie dziatania.

Bartek

Jarek chciat mie¢ wiecej monet. Rozmienit jeden banknot na jednakowe
monety i ma teraz o jedng monete wiecej niz Tomek.
Ile ma monet? Jakie to monety?

Bartek i Tomek kupili pitke. Kazdy wydat tyle samo pieniedzy. Bartek dat dwa
banknoty. Tomek dat cztery monety. lle kosztowata pitka?

Bartek kazdego dnia tygodnia odktadat 3 nakretki. Tomek przez trzy dni
zebrat tyle nakretek, ile Bartek przez tydzien. Kazdego dnia odktadat po tyle
samo. lle nakretek dziennie odktadat Tomek?

41



Wojtek pokolorowat kratki i zapisat dziatania.

O
I~

9
_|L

P

) D
P,

T

P
J

2
_|L

o Dopasujcie dziatania do rysunkow.
2:5<3-5<4-.5 2:6<3-6<4:-6 2:10<3:10<4-10

o Pokolorujcie kratki do dziatan: 2-7<3-7<4-7.

Jakich liczb brakuje? Podajcie wszystkie mozliwosci.

2:6<?7-6<5-6 2:5<?.5<5-5 7-10< 7?7 -10<10-10

42
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Natalia Usenko

Pocztowka

Mozna jechac¢ w gory, do lasu z namiotem
albo do Krakowa. Jak krolewna z kotem!
Obejrzeli sobie Wawel i Starowke,

1 weszli na poczte, by wyslac pocztowke.
Juz wybrali kartke, napisali wszystko:
miasto, kod, ulice, imie 1 nazwisko,

a krélewna wotla:

— Kto$ mi musi pomac!

Caltkiem zapomniatam... Jaki numer domu?
Pamietam ulice, miasto, kod pocztowy,

ale numer domu juz mi wypadt z glowy...
Co to jest za liczba? Nie przypomne sobie!

Kot zamruczatl:

— Nie placz, zaraz ci podpowiem!

Wieksza niz dwadzieScia,

mniejsza niz trzydziesci.

I jest dwucyfrowa — dwie cyferki zmiesci!
Jesli cyfre pierwsza pomnozysz przez cztery,
to otrzymasz drugg! Teraz licz i nie rycz.

Krélewna z radosci usciskala kota.
— Bardzo ci dzigkujg, moja kiciu ztota!
Za podpowiedz madra catuje cie w lapke!

Ktore z was odgadnie te kocia zagadke?
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1. Rozwigzcie zadania.

W zawodach sportowych
uczestniczy 6 zespotéw z klasy 2a.
W kazdym zespole sg po 4 osoby.
lle dzieci z klasy 2a uczestniczy

w zawodach?

Dwadziescioro czworo dzieci
z klasy 2a podzielito sie na
czteroosobowe zespoty. lle
powstato zespotéw?

24 dzieci z klasy 2a podzielito sie
na 6 zespotéw, w ktorych jest

po tyle samo osob. lle jest oséb
w jednym zespole?

«  Tomek narysowat rozwigzanie zadania. Ktorego?

) )
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2. Emil chce spakowac 18 pitek do pudetek, do kazdego po tyle samo.

Ile moze by¢ pudetek? Do obliczen uzyjcie nakretek.

?.3=18

o Jak inaczej Emil moze spakowac pitki do pudetek, aby w kazdym byto po
tyle samo pitek?

. Czworo dzieci rzucito pitkg do kosza po tyle samo razy. Dzieci rzucity razem
20 razy. lle razy rzucito kazde z nich?

4.2 =20

. Celina rzucita do kosza 5 razy. Pozostate 3 osoby w jej zespole rzucity po

tyle samo razy co Celina. lle razy rzucit caty zesp6t?

o Zakazdy celny rzut zesp6t dostaje dwa punkty. Pie¢ rzutéw byto
niecelnych. lle punktéw zdobyt zespét Celiny?

. Obliczcie.
10-? =60 10-? =40 8-?7=24 6-7?7 =30
5.?72=30 5.72=20 4.7 =12 3-?7=15

@4
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Karol rozktadat po jednej truskawce na talerzyki: dla mamy, taty i dla siebie.
Kazdy dostat po 10 truskawek. lle byto wszystkich truskawek?

a¥ v, -
AT ¥ 2 2%

| \ 2
@ Vo Opr

Karol zaprosit jeszcze babcie i dziadka. Jak moze podzieli¢ truskawki, zeby

kazdy dostat tyle samo?
llu potrzeba talerzykéw, aby na kazdym z nich znalazto sie po 6

truskawek?

Karol przygotowuje desery z 24 truskawek. Po ile truskawek powinien
wtozy¢ do kazdego z 3 deserdw, zeby w kazdym byto po tyle samo

truskawek?

lle deserdw przygotuje
Karol, gdy do kazdego
wtozy 6 truskawek?

Jesli miatbym o 1 truskawke
wiecej, to mégtbym przygotowacd
5 jednakowych deseréw.

Czy Karol ma racje?

Utdzcie w parach zadania do dziatan.

24:4=7 6-4=7



Zaneta miata 20 czere$ni ztaczonych ogonkami po dwie.
lle miata takich par?

A
A ' ] ) / f )
“ li { i | f i I Ai
Zaneta odtozyta 2 pary czereéni. lle czeresni jej zostato?

Ola rozdzielita 16 czeresni na dwie grupy.
Kazda grupe rozdzielita ponownie na dwie takie same grupy.
lle czeresni jest w kazdej grupie?

-
- -

L]
% A ! % 1 | 5 8 1 f
i i 3 % 1 i i i
\ 1 \ o |
| | | b I | ﬂ‘

Czeresni jest mniej niz 20. Jest ich tyle, ze mozna je roztozy¢ po réwno do 2,
3, 6 lub 9 jednakowych misek. lle jest czeresni?

N LA

Obliczcie.

30:3=7 3-?7=30 24:8="7 8-?7=24
27:3=7 3-?2=27 16:8=7 8-?7=16
24:3=7 3-?72=24 8:8=7 8-?7=8
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Przystanek
zadanek

1. Dla kazdego dziecka spakowano
po 2 kanapki. Gdy odtozono
4 kanapki, to dla kazdego dziecka
zostato po 1 kanapce. Dla ilu
dzieci spakowano kanapki?

Maja, Zuzia, Emil

i Tomek graja mecze
w badmintona kazdy
z kazdym. lle meczow

rozegrajg?

2. Natalia, Tomek, Emil
i jego mama rzucaja
pitka do celu. Razem
zanotowali 49 trafien,
najwiecej mama
Emila - 20, najmniej
Tomek - 9. Natalia
i Emil mieli po tyle
samo trafien. Po ile?

48 PRZYSTANEK ZADANEK




e

4. Babcia Zuzi i Zuzia zaptacity 26 zt za lody dla 5 oséb.
Jeden z lodéw byt drozszy i kosztowat 6 zt. Pozostate
lody byty w tej samej cenie. lle kosztowaty?

. Zuzia uktada 3 jednakowe bukiety stokrotek dla mamy,
babci i prababci. W dwoch bukietach razem jest o 9 kwiatow
wiecej niz w jednym. lle kwiatow jest w trzech bukietach?

T v’;ﬁﬁ? ¥
.

6. Babcia Zuzi, Basia, ma mame Eleonore. Eleonora jest babcig Agaty,

mamy Zuzi. Jak ma na imie mama Agaty? Jak ma na imie prababcia Zuzi?
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Robert uktada w albumie po 4 naklejki w jednym rzedzie. lle naklejek
utozy w 6 rzedach?

W ilu rzedach A
zmiesci sie 20 j “‘ . H . ‘

naklejek?

Na kazdej stronie w albumie Franka znajduje sie 9 naklejek.
lle naklejek jest na trzech stronach razem?
Na ilu stronach zmiesci sie 18 naklejek?

Ula dostata 24 nowe naklejki. Utozyta je po tyle samo na 3 stronach
albumu. lle naklejek jest na kazdej z tych stron?
Jak inaczej Ula moze roztozyc¢ te naklejki, aby na kazdej stronie
byto ich po tyle samo?




i
i
=

P .
:
m- e .\ﬁ'ma

Z. Franek chce kupi¢ 3 komplety naklejek
po 7 zt. lle ztotych beda kosztowaty _ ,.’5 =y
wszystkie naklejki? . =

5. Robert ma 28 zt na nowe naklejki. lle tanszych kompletéw moze

kupic¢?
- A 4

o lle drozszych kompletéw moze kupic?

Franek, Ula i Robert uktadajg naklejki po 10 sztuk w kazdym rzedzie.
Ula ma wiecej naklejek niz Franek i mniej niz Robert. lle rzedéw
naklejek moze mie¢ Ula?

Franek Robert

6-10<?7-10<9-10
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Utdzcie pytania dotyczace
uktadanki zotwia.

-— N A e W e i
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Odpowiedzcie na pytania.
Ktoérych figur jest w tangramie
najwiecej?

Ktore trojkaty sg najwieksze?
Ktore figury w tangramie maja
najmniej bokéw?

Utdzcie inne pytania dotyczace
tangramu.

Patryk wykorzystat do swojej uktadanki
wszystkie elementy tangramu. Ktéra figura
jest potozona najwyzej?
Ktore figury sg potozone nad zottym
tréjkatem?
Miedzy ktérymi figurami jest potozony
kwadrat?
Utézcie podobna figure.

Utdzcie z tangramu podobne figury.
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1. Ktére kwadraty sg wieksze od czerwonego kwadratu?

e

o Jakiego koloru jest najmniejszy kwadrat? Narysuj kwadrat o boku o 1 cm
dtuzszym od boku najmniejszego kwadratu.

2. Gabrysia narysowata szlaczek ztozony z kwadratéw i zapisata pod nim liczby.

Jakich liczb brakuje?

2. Patryk narysowat kwadraty. Na drugiej kartce zapisat liczby: 2,1, 1,2,1, 1, 2
i podat je Gabrysi. Gabrysia narysowata kwadraty. Czy dobrze odgadta, jakie
kwadraty narysowat Patryk?
o Pobawcie sie podobnie w parach.
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Patryk zapisat do jednego ze szlaczkéw liczby: 1, 1,1, 3,3,1,1,1, 3, 3.
Ktory to szlaczek?

Darek narysowat szlaczek z trojkatow i zapisat liczby.
Jakich liczb brakuje?

1

Narysuijcie szlaczek z tréjkatow do liczb: 1,1, 2,3,2,1,1, 2, 3, 2.
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lle klockéw jest w duzej kostce?

1. Wojtek i Ala uktadaja z jednakowych klockéw coraz wieksze kostki.
Utdzcie podobne kostki. llu potrzeba do nich klockéw?

o Ktoéra z budowli dzieci utozg jako nastepng?
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2. Maja utozyta kostke z 8 jednakowych klockow.
Przyjrzyjcie sie pozostatym budowlom. lle klockdéw jest w kazdej z nich?

ﬁ As f

o lle klockéw trzeba dotozy¢ do kazdej budowli, aby otrzymac taka kostke,
jaka ma Maja?

Maja

"‘“E

2. Ola utozyta kostke z 27 jednakowych klockéw. Przyjrzyjcie sie pozostatym
budowlom. Z ilu klockdéw jest utozona kazda z nich?

A # B
Ola é
C % D é E
o lle klockéw trzeba dotozy¢ do kazdej budowli, aby otrzymac taka kostke,
jakg ma Ola? Utdzcie klocki, aby sprawdzi¢ swoje odpowiedzi.

o Zjednej budowli wystarczy odjac 4 klocki, a powstanie kostka Mai. Ktéra
to budowla?
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Przyjrzyjcie sie przedmiotom z waszego otoczenia, na przyktad pitce, pudetku,
rzeczom w piérniku. Te przedmioty to figury przestrzenne. Gdy rozejrzycie

sie dalej, dostrzezecie tez wieksze figury przestrzenne: meble, samochody

i budynki.

Kiedy w czasie wakacji bedziecie
spacerowac po piaszczystej
plazy, bedziecie mogli
obserwowac $lady, ktore
zostawiajg wasze stopy. Figury
przestrzenne rowniez mogg
zostawiac $lady. Ksigzka zostawi
na piasku $lad w ksztatcie
prostokata, a opakowanie

po kremie do opalania -

w ksztatcie kota. Te ptaskie
slady to nic innego jak figury,
ktore juz dobrze znacie.

Ania roztozyta swoje
rzeczy na plazy i zabrata
sie do budowania zamkow.
Niektore przedmioty

kilka razy zmieniaty swoje
miejsce. Wskazcie, gdzie -
wczesniej mogty sie ™

znajdowac: klapek, ksigzka,

wiaderko i krem do opalania.




Pocztéwka wyglada
jak prostokat, a wierzch
nakretki od butelki
ma ksztatt kota.
Wszystkie figury
ptaskie mogg byc¢
wiernie narysowane
na kartce.

Zaden ptaski obrazek,
nawet najpiekniejszy,
nie jest figura
przestrzenna.

Znajdzcie na rysunku jak najwiecej przedmiotow, ktére ksztattem

przypominaja figury w ramce ponizej.

A

Znajdzcie w swoim otoczeniu przedmioty, ktdre ksztattem przypominaja
figury w ramce.
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Powtorki
przez pagorki

1. Jakie figury znajduja sie nad kwadratem?

2. Darek narysowat szlaczek z kwadratéw i zapisat do niego liczby: 2, 2,
3,2,2,1, 2,2, 3. Ktory szlaczek narysowat Darek?

2. Ala narysowata szlaczek z trojkatow i zapisata do niego liczby: 3, 3, 1,
2, 3. Jakie liczby powinna jeszcze dopisac?
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4. Zmierzcie dtugosci bokow tréjkatow.

5. Franek zbudowat kostke z 27 jednakowych klockow.
Ktora to kostka?

< 7
L
<

6. tucja wykonata z jednakowych
klockéw kilka budowli.

[lu klockéw uzyta do budowy
kazdej z figur?

D

o tucja chce zbudowac kostke z 8 klockéw. Z ktérej budowli
wystarczy odtozy¢ 2 klocki?
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Co przygotowac?

kostke do gry, dwa pionki, kartke papieru i otéwek.

Zasady gry:

Przesuwacie sie do przodu o tyle pdl, ile wskazuje liczba wyrzuconych oczek. Zapisujecie
te liczby w tabeli, a na koniec gry sumujecie. Jednak gdy staniecie na polach oznaczonych
specjalnymi znaczkami, musicie zastosowac sie do ich regut. Dodatkowe lub stracone
punkty réwniez zapisujecie w tabeli. Gra konczy sie, gdy oboje zawodnikéw przekroczy linie
mety. Obliczacie, ile zdobyliscie punktéw. Wygrywa ta osoba, ktéra zdobedzie ich wiece;j.
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Specjalne pola:

Dodajesz sobie tyle punktéw, ile wynosi wynik dziatania. Np.
Dodatkowe 4-2 Wynik mnozenia 4 x 2 to 8, wiec dodajesz sobie 8 punktéw.
punkty: Albo 40 - 35 to 5, wiec dodajesz sobie 5 punktow.
- Wydajesz pienigdze. Tracisz tyle punktéw, ile wskazuje
punkty:
moneta.

Postoj. Tracisz jedng kolejke.
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